

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 5 / 2023

03. 05. 2023 / 20:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Ing. Miroslav Charouz, Petr Rajt, prof. MuDr. Roman Havlík Ph.D., Miroslav Kuchválek, Pavel Sklenář, Ing. Antonín Kopečný, Mgr. Luděk Kvapil Ph.D., Jan Žůrek, Martin Urbášek, Tomáš Konečný, Lenka Jurová

Hosté: zástupci Městské Policie Pavel Skalický, Oldřich Korhoň, Jaromír Hynek

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Pojednání dokladů k vyjádření
Obecné informace
Kontrola stávajících požadavků a minulých zápisů
Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

Zástupci Městské policie nás seznámili se svojí činností ve městě a vzájemné spolupráci s komisemi místních částí. při tomto seznamování nebyly vzneseny žádné požadavky na MP Olomouc

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu
úprava trasy jízdy autobusu MHD linky č. 11 - Před uzavřením
žádost o řešení dopravní situace na Svatém Kopečku - Předáno
Starší požadavky
Zápis č. 2/2023 ze dne 01. 02. 2023: Žádost o přezkum možnosti zajištění provozu obecní studny - V realizaci
Zápis č. 2/2023 ze dne 01. 02. 2023: Žádost o zpracování projektu - Chodník na ul. Svolinského - Před uzavřením
Zápis č. 2/2023 ze dne 01. 02. 2023: Žádost o kontrolu schválených projektů - Předáno
Zápis č. 3/2023 ze dne 01. 03. 2023: koše se sáčky na psí exkrementy - Předáno
Zápis č. 3/2023 ze dne 01. 03. 2023: kontrola stromů - Předáno

5 Projednávané záležitosti

KMČ se připojuje k požadavku na rozšíření vyhlášky o užívání zábavné pyrotechniky v katastru Svatý Kopeček o územní katastr Lošov z důvodu, že katastr obce Lošova bezprostředně sousívá s katastrem obce Svatého Kopečka a samotná obec je obklopena lesy s množstvím zvěře a její prostor je vyhledávaným místem pro rekreace a klidné v přírodě. Jsou zde také chování koně ve volných výběžích, v obci chovají občané velké domácí zvířata.
Komise upozorňuje magistrát na nesvítící světlo osvětlující zvoničku (veřejné osvětlení x majetek města)
Komise projednala plán oprav, většinou se jedná o komunikace. Po schválení bude občanům zveřejněn.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1**1. Ořez veřejné zeleně**

- Žádáme odbor veřejné zeleně o odstranění náletových rostlin a větví zasahujících do vozovky z městských pozemků v části ulice Svolinského od křížení ulice U Hráze k zatáčce nad přehradou. Toto nebylo v rámci sekání trávy opět provedeno.

8**Obecné informace**

Komise děkuje TSMO a dále organizátorům a účastníkům akce Uklidme Lošov pořádanou v sobotu dne 22. dubna 2023. Tuto akci plánujeme opakovat každoročně vždy třetí sobotu v dubnu a říjnu od 9 do 11 hod. v prostoru za kulturním domem se objevují náznaky černé skládky, prosíme občany aby tak nečinili, obec má dostatek nádob na odpad. Navíc ne všichni využili nabídku odvozu odpadu 22.4. ačkoli byla vsas avizována. opakovaně žádáme občany aby k parkování využívali své pozemky, boční komunikace případně parkoviště za Kulturním domem, v obci je značný pohyb aut i cyklistů a zbytečně vznikají kolizní situace.

Příští schůze komise se uskuteční ve středu 7. června ve 20,00 hod.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 5 / 2023

Datum schválení zápisu: 17. 05. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:
Ing. Miroslav Charouz

Zapsal/a:
Ing. Miroslav Charouz

Ověřil/a:
Ing. Antonín Kopečný